

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6
Тернопільської області
Фонд Р-3567
Опис 1
Справа 239

Архів з бідою.
Чортківсько-Бережанська округа ОУН

ПАПКА

для 239

паперів

Інформація підпільників „Заєфізонка”:
Перемшчина, Східна Лемківщина і
Західна Лемківщина / короткий
перемед і ситуаційні звідошення/

Крайні дати: 03 лютого 1947р.

Кількість документів: 1

Кількість аркушів: 6

20 р.

Зберігати: постійно

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ 6
Тернопільської області
Фонд Р-3567
Опис 1
Справа 239

можливими засобами. Слід тут подати, що головною причиною цього напруження були різні "порахунки" з часу піднімецької діяльності, де польське суспільство не розрізняло "потягнень" українців на німецькій службі, від здорових тенденцій і дій воєного українського населення. Це далось швидко налагодити, коли йде про здорове думачі польські круги. Шумовиння однаке залишилося шумовинням і діяло згідно з вказівками польсько-більшевицької влади; звикли навіть навіть обурення серед своїх. Польсько-більшевицькі наймити і винувати тут, що відношенні до українців усі можливі швидки тероризму і так в індивідуальному, як і в збірному відношенні, відношенням до захливого налічення і звірського мордування вбивство. У такий спосіб замордовано в Перемишлі близько 2500 беззбройних українців, не виключаючи жінок, дітей і старців. Для зв'язання населення замордовано священиків, видатних інтелігентів, пошарено і збещено в непристойний спосіб черкави, плахиди, а також вправних повстанців, та інших святих народу. Безнастанним і безприлюдним грабежам та насильству і не було кінця. Тем же ментувався українське населення, в одні часи, який протиставився як отільки міг і внів всім ворожим зазіханям. Всі ці наївни і ішанції зносив він в подивудіно витривалості, що найяркіше виявлялося в час кількратних примусових виселень і вивозів, в часі яких цілі села, враз з усім майном і домашнім скотом, сиривалося в відісах і кругах. До сьогодні це можна знайти в найбільш недоступних місцях терену полизі і буди в лоначчя, що в час негоди і служили схоронищем для дітей і жінок, - якщо не спалила і потривала їх шлючи-на рука польсько-більшевицького наймита, який намагався затерти сліди тих компромітуєчих слідів їхнього "богаторства". В безнастанній і жорстокій боротьбі, серед невизначачих алярмів і сталого неготівля, гартувалося населення, заправлялося в опори ворогій навалі, росли і кадри революціонерів - підпільників, що повновалися в відділі - в УПА і Найбільш витривалим. Виказалось населення хитривими, швидко і вразки подивудіного героїства. Про гідну поставу населення і крам воєного іншого свідчить жимовно факт, що у вищозгадані категоріально і репресований морально і фізично народ, жудерауван, швидко бував і пошовивав в людські матеріали, протягом 3-ох і років проти-ри відділи УПА, звинивши при тому, що в так неволежному терені в тому часі впадо на Полі Славя програв поїхв'єтанд, звучи себе часто транатами і стрілячкось, а зипадків зради та вислужництва - ворогові було відносно дуже мало.

На окрему увагу заслугоує Східно Лемківщина. Треба звести, що до часу появи нашої війни, в ірландії появи УПА в тому терені, загально звикли в Галичині висловлюватися про нього як про своєрідний "Філіп", місто заселення "для святих і священників", своєрідну "спуку" коли йде про національну і свідомість населення, народний пошт, значе-біральний етап, гігієнічні умови, повязаність з світом і т.п. Нага поява, безнастанна і піонерська в освідженні праця, а перадусім - хитривки. Бор в ворогом /прихожий терен і умови/ спричинили труд-овне переродження немка в так короткому до неімовірності часі, до-конани революційні в його спосіб думання, зробили з нього свідомо-го українця-патріота, якого за велими великими можна ставити в на-рівні з населенням званих уже з давня з національної свідомості - в теренів. Це своєрідний "переворот". Психічний і світосприймання немка. Це зразок, якому мають вник додуматися подібного. До так швидко-го переродження причинилися поважні шпирі свірські і репресії польсько-більшевицьких вислужників /військо, поргани "безпекни" і та адміністрація/. Наму пошву, а енергу чергу прибуття в відділі УПА /хитривки і скот/ лемки потривували ин нову владу. Ми так би мовити, XV "окупували" Східно Лемківщину. Польська ірландія стративна влада в терену уступила, обменуєчись тільки до перебування в цювтрах: Сянів, Мелько, Валягород, Волява, Тісла і Романча. /Армія: приблиз-но рід за винятком Сянока і Тісла польська демократична влада не

"УНІВЕРСАЛ" ОТОЖЕННЯ ОТОЖЕННЯ КОМУНІСТИЧЕСЬКОГО

Гонорачи і ворожо середовище, зупиняє в основному, побли-
 зному відвернення настроїв і ставлення до нас "неофіційної"
 Польщі, бо офіційна це діло інше, як одна "республіка" СРСР і
 так само не ставлена до нас як вій, більшовизм, а може ще більш
 непероборювана в засобах, бо утрима в новітністично-українофобній окуля-
 ри. Загал польського населення крайньо невдоволення з порожні, що
 зараз і настали, однак не спромігся досі на підприємстві будь-яких
 протидіаходів. Польське підпілля розгромлене органами "безпечки" вином
 до з центральними інститутами, а те, що ще залишилося, пробує знов
 втілювати старі традиції, бо намагається тут і там підняти біль-
 шовицьких вислужників та тих, що погодилися /"униклісизм"/. Поль-
 сько підпілля ніколи не уявляло собі так суворої сили, як
 наразі, бо не було належно організоване, не виділяло якихось пробо-
 вувачів ідей, не об'єднувало усіх членів, ні усіх членів суспільства,
 та й само не було об'єднане в одну ударну силу, організувалося на
 неумовну допомогу з за кордону, не протиставилося жодякому полі-
 тичній і виборчій агресії. До нас ставалося ніби
 диспартійно, однак в діяльності часто доходило в терені до різних
 змішаних дій, що протидіахили ці "прихильності". Коли це про іх
 ставлення до наших ідей, відчуж і самої боротьби з більшовизмом,
 хто завжди визнавало нашу вислужність, визнавало правильність наших
 вислужників, вислужність, методів боротьби та витривалість і послі-
 довність в політичній роботі, тут і на міжнародній арені. Не оди-
 норазово зверталися до нас за різними практичними вказівками в часі
 зустрічей, радо приймали наші орг. вказівки і листівки, уважно слух-
 слухувалися до наших потягень супроти польського "демократичного"
 буржуа. Ніколи одначе не могли нам дарувати самого факту нашого
 існування і боротьби на терені "новеї" Польщі, часто чулося обви-
 нувачення на нашу адресу, мовляв ми причинилися до упадку комуні-
 стичної Польщі та скиглиння за "адресами", Львовом і Варшавою. Про
 наші видання завжди висловлювалися з повним призначенням, даючи їм
 високу оцінку. Голоси польської інтелігенції про них завжди були
 похвальні. Доказом популярності наших видань серед поляків хай
 послужить факт, що наші видання і листівки пролавилися на заході
 по дуже високих цінах. Польське суспільство жодне воляких келеталь-
 них видань та взагалі вістою про келетальну роботу. Воно зрештою
 звисне з нахилу до нестатей "ревалі" і заворушень. Для підпільної
 боротьби тут пригодили буть, тільки брех пориваччих ідей, газет,
 листів, брех провісного кадру, що вміють і хотів належно очолити маси
 і належно поставити боротьбу. /Хай про те читай в "Польща перед
 виборами" С. Савченка/

новий довел до дуже невдалого положення в дури польсь-
 обського суспільства. Наші пол. чинники доводилося весь час виді-
 вати підпольсько на нього, оскільки це потрібне для творення
 спільного протисовієтського фронту. Часто доводилося "революціо-
 нізувати" поляків. ті ділячі добилися немалих успіхів. Про те
 пишеться в теренських звідомленнях і в звідомленнях з пропагандивних
 ревалів в польських терені.

Польсько-більшовицькі вислужники з адміністративного апарату,
 політичних формаций та військо завжди супроти нас завжди таку
 поставу, як вимагав него Кремль, този. змагали до кометного знищен-
 ня нашого Буху, до позбавлення "сакезюньського поля" прикмет
 українства, до і реалізували нерідко під проводом радивитих мосла-
 дів-наутіків на різні родивитий звирітчий методах. Про те широко
 розгорється в звітах, до сміло можуть служити як акт оскарження.
 На день 28.2.47 р. зайнялося в цілому терені до 25-30 %
 населення /українців/, лише кільканетких і безпардонних вислен-
 чих "акцій", зайнялося цілими і ненарушеними українське підпілля
 з усіми відділами УПА влітало. Така ота за умовами СРСР казавно
 мусів буть сімлі в свої армієвсько-варшавських сатрапі і тому,
 без уваги на засоби і світову опініє вирішили зняти нах Гух.

Безпосередньо і прямою причиною скаженого ворожого "наїмну", тим разом ужо виключно на організації і виконанні операції було застрелення нами більшевизького генерала польського походження Кириля Сьєрчевського другого віце-міністра оборони "демократичної Польщі", дня 28.3.47 р. в нині становить зворотню точку в історії польської державності, бо саме тоді почалися операції на широкому фронті проти нас.

Для забезпечення собі якнайбільшого успіху, змислом є зміст собою військовий договір уряди: совєтський, польський і чехо- словацький та спільно уложили план операції. "Демократична" Польща створила спеціальний операційний корпус "Віста" під командою ген. бригади Мосора, в числі приблизно 25-30 дивізій в уюми родами новочасної зброї вилучено з існування з ав. ВВС / "Польська безпеченства звичайного" / ВОВ / "Польська Охорони Погранична" / МО / "Обитав Обивательський" / ОР / "Охотничий Резерв Мілітарі Обивательський" / та адміністрації в терезівській умі / "Уюм безпеченства Публічного" / на волі. Цей корпус під командою здебільша с більшевизьких старшини-москалів охорона / правоподобно / матеріально забезпечення головкою Вік. ОСОП та як повільно деяким технічним і вилучено / автоколони / в істор. ОСОП зі свого боку скривав програма зброї, а чехо- словацькими особами регуляцій армією польсько- чехо- словацьким кордон. Цей спосіб "задержанська книга" опинився в цілковитім скрутку. Для забезпечення за собою безсумнівного успіху, ворог вирішив використати з терезів всю населення / тим разом навіть і поляків в терезівській до "бажувальських вулицях", щоб позбавити нас бази прохоронення. Не вназуч насильки небезпечним для Москви був бачити існування "отділення українського підпіння за межами більшевизької форми ма-отділів в.т.ч. в терезі, з якого востанок хоча часто в світлобренній польською пресю форми "вістки промикали в світ" - що рішучий на терезівській вулиці вилучено з істор. ВВС / "Польська Охорони Погранична" / та адміністрації в терезівській умі / "Уюм безпеченства Публічного" /

Саме застрілення К. Сьєрчевського / ген. бригади / в зворотному напрямі виглядало так: в околиці міського комплексу "Хрестата Лопіжик" вилучено часу діялася спецгрупа, зложена з 8-9 осіб / в тому числі і поручників / і вперто слідкувала за нашими приміщеннями, криїтками і штабними. На її конте треба записати випадок сашуенту, в якому германський солдат вилучено з істор. ВВС / "Польська Охорони Погранична" / кінської видатніших терезівських працівників, фармацевт, санітарна обслуга і кілька десятків ранених, що постріляли себе у безвихідному положенні / вода внутрішньої штабної записки запаси паліть матеріалів / щоб помотати смерть сл.п. друзів пантрували за цю спецгрупою наші відділи вже довгий час. Саме 28.3.47 р. зробив на всі засідку к-д. ВВС / "Польська Охорони Погранична" / а попався К. Сьєрчевський до вилучено на істор. ВВС / "Польська Охорони Погранична" / сьєрчевський пресі кричалося, що "сам К.С. полхав особисто керувати боротьбою польською відошка проти "бандеровців". Іхав він під охороною памірної групи, що пантанними автами і танкетками іхала передом. За нею по якомусь часі надікала довга лімузинка, в якій вилучено в соціальному світлі диски двох федералів / К.С. і Прус-Беніковського / одного полковника / герман-учасник боїв в Бєлєвській так само як К.С. / та їх "світлі". Цей відділ чинно вилучено на засідку і лімузинка малоде не втемла йому в під'їзда. На команді к-д. ВВС / "Польська Охорони Погранична" / "що дискимакх посипалися з малого боку стріли" лімузинка зупинилася, пасажери в поспіху висиди і зайшли стріляти становили в риві. Сам К.С. не залягав. Почалася оосторожна стрілянина, в часі якої ранено генерала. Тоді "генерали" почали відступувати в протилежний напрям, через річку. В домі К.С. дістав ости помертний постріл і вилучено "світлом" на протилежній берізі річки, умер ім на руках. Саме в д. сечас вилучено бо на відгомін отримав, звідусіль лавою чутя гуд моторів погони. Про те, що застрілено К.С. довідалася нині отримави жеміє в пресі за кілька днів, а в д. ВВС / "Польська Охорони Погранична" /

Спецгрупа, що тим разом узяла свого, призначення, тая вона під цілком повстанчих кулеметів і чотирь днів пізніше, майже за тому самому місці яких і ССМ, і далі, була злітвирована в цілком тривалі вист. Ця подія потрясла детосновку цілюю Польдер і стаяла головною в світі. Поняки одні тічилки, хоча були бивалали, доби цей міжвороний бандагт вправо до польської руки, за це свід байдмацької кулі, - а уряд скаже кіз. Сейчас негталкоя мавтаноложи в історичними ББР, а за ними праїздами поїхали мивізі і регулярної армії на мбан-деровицв. В одні час забльокнажи на цілентбанкерзонляса раловки обляі покарлюся у Східно-Лемківщину. Почалкося однісі фронт сві операції. Фронтова діія розтяглася на цілу ширину банкерзонльса "кляня" і, спенетруванні всі полонниці, грузини, ярури мідс ослов /кватурувати по лісах на днілях вір, по полонниках, че построїли артилерійські становища і обсерваційні пункти, перемукували, приносили участі стан-лів і тактотол усі закутніи терену, жамалкося спрж помічі розвіду-вальшого летунства і бомбозовів чаманати камі відділи. Перемуканні в той спосіб, припорконня відсько почало фронтова мавтаноложя боуваткоя в північному напрямі. Ціло тустом розотрібно однімчасі мена і вий-ськові заднання денетрували цілий терен, хпрочісували цього комплек-сами, дукали отажок, табовиши, криивои, розробляни нас при помічі сек-сотів, а перш за все виселювали, остатки населення, а на саме одніо-кана" доби, осягнути таний стан, че, нахони взустрікуть в терені хоча одного живого чоловіка, то че має обовязково і непомилно буде "бандаровати", якого треба аковити або замордувати. Створилися доволі складна і важка ситуація. В тому часі банназом мавилки для воїк підлільників, так для УПА, як і для теренових працівників, отако: запасникоя харчеприпасами в селах, за яких діймо вивезено одні. Не че не приходило легко, бо верог сечмас ждавал в такі села, "віськові залози і автани старався вивести все, че тільки могло олужити і за пожебу. Створилася ситуація: "здобудеш пожебу, або неагитнеш в бороть-бі за неї", як висловився одні стріленьком об сеорде і в новон і коли ж іде мова про розотечне виселення цивільного населення, то проходило воно тим разом більш "плакиво" від усіх попередніх. Фран-тично переводило того, тільки відсько і мало оувожол дукет натальний характер. Уже задалегіть денезніційні чинники заосмотрили відсько в друковану інструкцію /на з'їмні естерінах книжкового формату/ "ка-зувки для колемжа" в якій детально розроблено методи виселенччі акції та подемо вказівки, як належить захиовуватися і неоступати воаякам в боротьбі з українськими підлільями. Інструкцію це мавназо було дуже берати, щоб вона принадином че донала в жаді руниши одлаче мнмо того і розробили /одна жінка, в часі кватурування їх і хаті под. воаяк в суміща заборпати в її в селотукі передати нам /до і і переясано до горі. Містять воаяк доволі компромітучий матеріал і характерне, че не заосмотремо в ніякій книжкоя відомої наповен

Одне, - виселення виглядало так: десвідком відсько мавкрупило кільки українських сіл, часто на терені цілої водості, одні зміоня прииму-вало населення налітєся до влізду. Який мусише в люспнах опуснати свої обіотя і іхати на одіріні пункти /на значаїно якийсь вигін в поблизу сільких міст, оботавленній кордоном в відська, че відбувалося властиво "сортування" іх на різні категорії, беручи лідувану іхні мількість супроти польсько-бодьдевичького режиму в Польщі. Тут дій-но мали місце різні провокації, грабїж, перакупство і т.п. Окремі "бездвеченства" провокували селани в найрїзвороніційні спосіб до вези-ного доходитва обіцуючи їм омасторі краді і засоня моти заході, краді містои у наголах че вреті який матеріальні магуроди. Тут оспротк-вувало різні малі членів і малі скупетників та транспортоваво іх до Освенціма до конштабору з біляд "небезрешниху опримотавбу-вали до турми /богато з них за кілька днів розотрібно, че всі іхні іх транспортоваво автани до вузлових станцій, подальше віджкертдо-стївни авждоженя тою і омерпом умовою умонкоя уманікму в одні оком мід од втзх од вїкїта селіше нму вгод, вїкїни отонїсто отако од урвляссе умст нїї алімедеп отаїм в "вчїносеждєв" одооо деден

...жу / 03 Перемишль / везли до Переверська / і працював у батоні, щоб
у виступах Охридських Брусів, переважно в Охридському, або на Горинцях,
Шльєс. Для командирів вивчили в корінній Польщі країні перед-
водення. Скільки можна було почути про боти, мовляв це робить уряд, що
везе. Бандеровці виступали на західних рубежах Польської держави. Самих же
донинді виводили з устричаючи подорож, дуже вороже, навіть виселя-
ми вихідних, внаслідок вихідних шовіністичних нападів. На наймену державно-мада-
-- лани відібрали горняцьких сумки великанської нагородні в натурі. Не
висповідати багато смертних випадків, головні серед дітей, на нових
місцях посідку трояк кованих німецьких зневажливих до всіх
ї ресепцістствах, а населення якогось роду розширено так, щоб уне-
можливити йому свавільний контакт і рівночасно зловити свої моли-
вість насадити між ними агенти. Мости від яких виселили повні
варіантів шитомета, що вилучило у кожному листі здохли ми гарчі
-- слова піддержати нації фортою та т прохання десь втривало обо-
-- в'язок і зброя і до ілюзій або ілюзії їх до основ, щоб не загубити їх
-- вояцького багатства. Часто люди висловлювали жах, що першим віздом
-- і не самі не особливою оної стати ммо того, що внаслідок прийнятих берегів.
-- кептом отаго чого за цих військ, настало окрім українське підняття та воче-
-- нео следили однієї наймитів окупації, служби, яких згуртовано в од-
-- лому - а воно ослабило звично потворено вилом з во або орму тоо
-- і не хотіли дружити навіть і собі важкого морального стану сталецтва і
-- а до уважливості праці вчинив тому безліччю в обличчі загрози генераль-
-- а дой бронтальні юблери. Крім того ворог намагався різноманітними деморе-
-- латорчими і нерасійською пошкодити мені стал, розсівачи вістки, мовляв,
: провід і командирів уже задалегідь повстали за кордоном або в безпечні
-- мірні, а особливо в вої архів, що все стало з'явилось для офіцерів "безпе-
-- чекометів", а особливо всі карчеві запаси, що розбито такі і такі
-- відділи, що покладе згартували, а заради такі і такі т.п. і т.п.
-- а те саме на території масово створювати згартувати чи згадати
-- в полон зі зброєю, бо мовляв, немає виглядів на будьякий успіх боротьби
-- лише насоберезення життя, створюючи однією приманливою перспективою
-- і до вигідного і безпечного життя, наколи хтось вийде з підпілля.
-- анна і та то, у передусім свідомість, що ми з'явилися зовсім самі без
-- ої підтримки населення і не реївали повстання доволі добувало. Провід
-- і командирів операцій були змушені вжити різних заходів, щоб вдер-
-- жувати наладивні настрої серед всього / усі території клітки і т.п. об
-- вищине со долу чинити за совідділі / та вдервати його в належні бозвін
-- готовості в обличчі ворожого навали. Тут мушу сказати, що мене приє-
-- зняння і подія для підлого підійшла, яке в так важкій і переломовій хви-
-- лі хвилиною вказало врятувати гарг і надмугу вно і виступити. Від
-- се до зазначу, що ніколи я не був би задоволені такого самовідданого
-- і командирів і духа серед так важких обставин від командирів
-- революціонерів, які мали можливість на власні очі бачити і перемагати.
-- знати ознаки воїни в своїх місцях, а в результаті операції, накла-
-- -- чий і дія нас в часі. Отримали в наших почесні мн дуже мало. Усім ві-
-- итайдом відносно в часі в ужитку сутучки в ворогом / фронт. Операція не
-- засягнула західної землі в дійсності / одні відділи виходили, коли виходили
-- -- оштраба, скаронице на території Чехо-Словацьких, залишаючи там по кількі
-- сьх і дія без іліа, щоб і не розмошувати свої присутності, і ілі
-- -- а ну скажімо в глибокій Польщі і переосидкували там тихенько дамаку і хен-
-- -- дити, а що і ілім віддалося, промартмів на ворожі зади тивіруючи
-- -- ілім, чи передати на безпечну в найбільш неспокійних і ліній. Я мав
-- -- змогу бути в часі свідком, як праве крило ворожого розступило про-
-- -- сумують відділі яких хвилює 16-18 км. Від розставаної в дісі на-
-- -- кой бозвої ілімі, коли вже наші кушетки повітряли з усіх
-- -- кушетки до стрілу. Не мало місце у висутому, далеко в поле клан-
-- -- тикуніліса, а на радде окупів, у відділі яких 7 км. від м. Перемишль.
-- -- Ворожа дівка внаслідок зброї обставин поминула це місце, сподівався
-- -- нас в сумнівному великому ліському комплексі. Ворог попередив навіть
-- -- одного стрічного цивіля, щоб чим швидше втік до хати, бо він ще
-- -- перед собою "бандеровців" в місто перемишль. При тому зазначу, що

Західній Лемківщині в роботах цей час менше бачили, ніж білих
 потрясення. Герої репресії з виселенням населення включно насту-
 пили там доно до сь в другій половині липня. Тамодня група
 серед так була змушена шукати схоронища на території ЧСР.
 Використали при тому цю нагоду для пропагандивних цілей. В часі
 свого тривалого побуту за межами Польщі звела вони кілька
 боїв в чеським військом та польською групою яка як були загна-
 лася в погоні. Пропагандивний успіх цього рейду дуже великий.
 Про нього одначе не має при собі свідків. Про те звітувалося в свій
 час. Цей як там одержав наказ відійти туди, куди відійшли стада-
 ні вже вилізли. Українське населення Західної Лемківщини
 в тем виселено повністю. Методи поступування пол. керівних орга-
 нів були тут такі самі як в Перемішани і Східній Лемківщині.
 Східній Східній Лемківщині відійшли на совєтську територію
 22.6.47 р. Група була зібрана в розбитий, потім згинув для
 24.6.47 р. в бою під Бірчачем /про цей бій вже згадувалося вище/.
 Після по відході відійшли з терену ворог в свій свої війська, вале-
 манні тільки в мо і ормо. Відносини значно успокоїлися. Ворог
 заперестав панотрувати, діє обмежившись до масових базисок до
 вт вдерування, згодом в своїх випадових базисах та до розвідочних
 ролей при помочі все це рухливості і доволі численної агентурної сіт-
 ки. На місних землях тільки теренів працівників та жінок СВ,
 які як і додержали певні групи, ждали дальних наказів. Основним їх
 завданням було розкопати на цьому безлюдні буль-який харч, доби-
 ти якимсь вдеруванням прижити і зжерати на своїх стійках. Ворог вва-
 жо вичув це слабе наше місце в сейчас виліз усім засобами, щоб яких
 уможливити там здобуття поживи: почав масово вилізувати свої
 ни його кожного і зарок з бараболовими городовими, розтадування
 залогі навіть в безлюдних оселях; контролював кожного прохожого,
 чи часом не має іні повстання; постарав і поодинокі сорідні хвали-
 щені в спеціальних цілях /набірні носелі, поставили на сторожі
 органи "безпеченості" /до яких не могли навізати звичайного контакту;
 ому в час який на віз ми при помочі автоколон мазурин, які під охо-
 роною війська вилізи і зібрани збіжжя, часто само вилізи звай-
 малося живом - яке в суві бачі було радше ухищенним, а не живом;
 всю городовину і бачі, зберемо або знищено /у словом зроблено все,
 щоб привезти нас вжити з вією або згинути в гомоловоки смертю.
 Крім цього, ворог почав поступенно насаджувати польських колонізо-
 тів по українських землях в поблизу більших міст /наприклад чле-
 ня ПНР /Польська Партія Роботича, польські більшовики/, одемобі-
 лізовані воєнки-учасники війтових боїв та втікачі, які згинули цьо-
 го терену перед караючою рукою українського повстання /всім дано
 зброю і зобовязали до обліженя. Кількі кроків паралізування наших
 заходів в здобутті поживи. За те, що помагали нам в деяких випадках
 часто зі страху чи внахування /грозь /мо ретрив /згодісно /розстрі-
 лано публічно в Переміші /кільканадцять тавих ополчійв. в статях
 не мало ост точко відстрілити інших від взаємні зв'язу. Ці ко-
 лоністи спершу дуже нас боялися, нічо не спали, лише сиділи /під
 хати і сторожки. Згодом вдалося поступенно здрувати їх, а на-
 віть добитися певної допомоги. Всі вони дуже бідні. Рідко котрий
 має корову. Здебільша держать лише кози. Вони докінчили збір усіх
 рощок овочів і городовини, бо збіжжя злижало було. /... /вино /
 Серед таких обставин прожиток українських повстелів став дуже
 важкий. Не найтежкий період /закарпатської /одиності /Надпільним
 доводилося промишляти в різний спосіб, щоб вродобути хочого ку
 страви. Про хліб навіть мови бути не могло. Ряд стайонзвідлучку
 товарям. За основний харч служила бараболя зварена без товчу.
 Постійне споживання такої їжі спричиняло часті захворювання
 ків. Солі дуже часто не було. Здебільша споживалося ветаринарбаро-
 ли, а до місяця вересня, бо народ не встат і посадити їм. В часі
 віших місних вдалося знайти в унестіях хатах /наше обобу, тави
 дуже рідко користалося із запасів збіжжя, бо всі вони майже соно

ворогові в руки в час генеральної акції проти нас. Повстанцям часто бракувало сірників. Вогонь треба було підтримувати постійно, або переносити жарники на нові місця постов. Нерідко доводилося взагалі обходитися без вогню. Були випадки, що мусілося їсти сире м'ясо зі застреленої принагідно звірини. Бракувало мила. Порвалася обува і одяг, а поповнити браки було неможливо. Курці відчували болючо брак тютюну, курили різне листя. Часто рвався зв'язок між групами. Люди виснажилися до краю, але все-таки витримали на своїх стійках до часу одержання дальших наказів, т.єв. аж до першої декади серпня. Тоді саме прибув пров. З і занявся розташуванням людей та налагодженням відносин на майбутнє. Тоді помічено і відправлено певну кількість людей на землі а потрібних залишено на місцях для дальшої праці, перевівши певну селекцію і пригоровивши весь орг.апарат до нових обставин і нових завдань.

Постій, дня 3.11. 1947 р.

ЗАСВІДЧУВАЛЬНИЙ НАПИС СПРАВИ № _____

У справі (розділі опису, закінченому описі) підшито і пронумеровано 6 аркушів;

у тому числі літерні номери (шість);

пропущені номери _____

+ аркушів внутрішнього опису _____

Особливості фізичного стану та формування справи	Номери аркушів
1	2

Спеціаліст
Посада
20 червня 2018 року (підпис)

Г. Тардамала
(ініціали (ініціал імені), прізвище)